

顶梁柱“性骚扰”丢了饭碗

家中3人要养活,他自责之余希望能再就业

这是个具有双重人格的汉子。母亲、哥哥、妻子均重病在身,需要他起早贪黑地打拼,并照料他们的生活起居,对此,他并不觉得苦,因为“人活着只有亲情最大”。可另一方面,因为与女同事调情,被对方抓住把柄,昨天,单位逼他辞了职。没了生活来源,一家人等他养活,江宁人杨顾走投无路,深陷人生低谷。

面对厄运:默默挑起养家重担

俗话说,一人生病,全家不安。但杨顾家中有3个病人,要他一人照料。80岁的老母因中风,已全瘫在床15年;52岁的哥哥生下来就是聋哑人,又有癫痫病,一条腿不能走;妻子多年腰部骨质增生,20多天前,又突然面瘫。面对罕见的厄运,这位43岁

的汉子并没有屈服,而是顽强地挑起养活一家人的重担。

每天早上3点多钟,杨顾就起床。先是给母亲穿好衣服,抱她下床大小便;再给另外两个病人穿好衣服,然后生火做饭,伺候一家人吃完早饭。早上6点,他骑十多分钟自行车,赶往附近的大学,他是这所大学的保洁组组长,手下有六七个人要他派活。上午10点半,他赶回家做午饭,照料3人吃饭,帮母亲活动活动身体,12点半又赶回单位。下午4点半回家,一大堆尿布、衣物等他清洗,弄完晚饭、家务,已是晚上八九点了。

“他是村里有名的孝子。”昨天,村邻们对记者赞道。多年来,杨顾细心照料家人,而且毫无怨言,赢得众人好口碑。

忙了一天,当杨顾精疲力

竭躺在床上时,还不能安睡。瘫痪多年、饱受折磨的病人会突然爆发心理病患,摔碗砸东西,寻死觅活,这时,杨顾又成了精神安慰大师。

哥哥是哑巴,精神状态不稳定,经常发怒摔碗筷。每逢此时,杨顾就笑着打手语,竖起大拇指,指天画地摸心口地安慰,“你不要急,我们是亲兄弟,我们情深,我会想办法照顾你,让你的病尽快好起来。你是哥哥,小时候吃很多苦供我读职业高中,我要好好报答你……”一番手语,让暴躁不安的哥哥平静下来。

由于家里穷,当地人不愿嫁,杨顾娶的是四川农村来的姑娘。这几年因为劳累,妻子面瘫不能说话,半夜里常大哭。杨顾就劝,“你别哭,我是你丈夫,你面瘫我必须照料你。相信你会坚强,你会好的。

虽然咱家又穷又脏,你放心,我一定帮你看好病,日子总会好起来的。”为给妻子治病,元旦后,他又将妻子送到禄口医院住院治疗。

一时糊涂:留下把柄丢了饭碗

可能是家庭负担太重了,在单位里,杨顾爱与同事开玩笑,以此活跃气氛,给生活找点乐。但因为与一位女同事的玩笑开得过火,让他付出惨痛代价。

这位女性是他手下的保洁员,已到了徐娘半老的年纪,平时常讲些无厘头的话,一次主动给杨顾发来一条很黄很大胆的短信。杨顾不会发短信,就塞过去一张纸条,“我也想你……”两人这样你来我往几次,关系也没更进一步进展。

元月6日上午,杨顾发现分配给这位女同事扫的地没

扫干净,就要求再扫一遍。对方不愿意。下午,趁杨顾不注意,对方突然将一杯开水倒在杨顾头上,杨顾骂她“婊子”,对方甩几个巴掌,打伤他的头。经领导协调,对方掏500元给杨顾看伤。

事情本已结束了,可前天花女同事又检举杨顾对她“性骚扰”,并拿出过去给她的几张纸条为证。曾经的玩笑成了要流氓的证据,杨顾被勒令退还500元医疗费,并辞职回家。

“怪我一时糊涂,丢了工作,可家里几个病人等我养活呀。唉,现在我整个人都快崩溃了。但我对未来仍有信心,我是村里行孝的榜样。希望能尽快找一份保洁或搬运的工作,一家人等着我苦钱照顾呀。”杨顾找到记者,坦诚地说。(当事人化名)

快报记者 赵守诚

《狗妈妈撞门出走》后续 走丢的狗妈妈回家了

快报讯(记者 杨成)昨天报道刊出后,宝宝很快回到主人身边。昨天上午10点多,一名中年男士牵着宝宝来到南湖13路底站旁的爱狗一族宠物店要求洗澡。“这不是快报上刊登走失的那只古牧吗!”中年男士刚走,宠物店隔壁的一位刚看过快报的居民来串门。宠物店老板再一看宝宝的脖子,竟被一根尼龙绳拴着,判断刚才的顾客并非狗主人,便立即和王女士取得联系。王女士赶到后,一眼就认出了宝宝。中午,来取狗的男士见到狗主人,也承认是清早在鼓楼捡到的宝宝。虽然双方在报酬上产生了争执,但经过民警协调,王女士最终支付了500元将爱犬接回了家。

停车人行道伤了老人 赔八万

90岁的老人在一辆装满垃圾的车前摔倒,老人说是汽车撞了他,但司机坚称车子没有启动,是老人自己摔倒。虽然老人摔成了八级伤残,但交警也无法判定责任。在事故发生了两年多后,法院终于作出判决,车主承担事故全部责任,赔偿各项费用总计8万余元。

王先生回忆,2006年8月12日清晨,他正在江宁区英阁路的人行道上行走,看见一辆垃圾清运车停在路上,庞大的车身不但占据了全部的人行道,还把机动车道也占据了。他便从清运车的车头绕过去,当走到车头的时候,汽车突然发动了。“我受到了惊吓,赶紧扶住车头保险杠。但是,清运车还是往前冲了两下,把我冲倒在地,导致我右股骨粗隆间骨折,司法鉴定为8级伤残。”

但清运车的司机侯先生却是另外一种说法。“当时车子没有启动,我也不在车

上,老人肯定不是我撞的。”侯先生分析后认为,王先生之所以认为当时发动了汽车,很有可能是工人在扒平垃圾的时候,让车子震动了一下,吓着了老人。

2008年4月,江宁交警大队作出了交通事故认定书,认为经调查取证,无法查清交通事故事实,责任无法认定。为了维护自己的权益,老人只好把司机侯先生和垃圾清运车的“主人”南京市市容管理局等单位告上了江宁区法院,索赔17万余元。

法院在审理后认为,王先生跌倒受伤时,清运车停在道路上,王老先生的跌倒摔伤和清运车占用道路有关,符合道路交通事故的特征,所以适用《道路交通安全法》。所以,既然事故发生时侯先生和行人之间,根据有关规定,司机侯先生要负全部责任,王老先生不负事故责任。

快报记者 朱俊波

路口冲出来撞倒孕妇 赔七万

孕妇陈媛骑助力车出门时,不慎被一辆货车撞倒,虽然胎儿没有大碍,但治疗时用了药物和CT,考虑到会对胎儿有影响,不得已拿掉了孩子。心痛之余,她把肇事司机和对方保险公司告上了法院,近日,法院一审判决对方赔偿各项费用共计7万余元。

去年年初,陈媛怀上了小宝宝。两个多月后,陈媛在骑着助力车外出时,一辆货车突然从对面路口冲了出来,双方撞个正着,陈媛当场从助力车摔了下来,多处骨折并伴有脑挫伤,但胎儿没有什么危险。由于要住院治疗,而治疗的药

物会对胎儿造成影响,从医院治疗回来后,陈媛和丈夫决定把孩子拿掉。孩子没了,陈媛一度心情低落,被鉴定为神经症样综合征十级伤残。

陈媛认为给自己造成伤害的源头是货车司机,决定告上法院,要求对方赔偿7万多元。对方和保险公司对事故表示认可,但是认为陈媛所提的赔偿过高。法院审理认为,考虑到药物和CT有致畸作用,导致陈媛实行了中期终止妊娠手术,这给她的身心带来了较大影响,法院判决对方承担责任。(文中人物系化名)

通讯员 江研 记者 李梦雅

老板无意露富 引来厨师劫财

1月6日下午4时许,南京市浦口区沿江街道发生一起入室抢劫案件。犯罪嫌疑人采取持刀、蒙蔽、殴打等手段将受害人查某打晕后抢走现金7万余元。南京警方在案发后24小时内将嫌疑人胡某抓获。

6日下午4时26分,110接到市民查先生报警,称姐姐家中7万余元现金被人抢了。浦口警方迅速赶赴至案发现场。受害人查某系云南人,现与丈夫章某、弟弟查某等人住在沿江街道复兴七组,平时以养猪卖猪为业。由于受害人查某被打晕后神志不清,根据案发现场嫌疑人曾大肆翻动室内桌椅,逗留时间较长等有关情况,专案组决定加大走访调查力度。

专案组在找受害人侄子谈话时发现,受害人侄子所雇厨师胡某(男,21岁,湖北恩施利川市人)在见到民警时神情紧张。在随后的细致询问中,胡某声称案发当日自己在火车站买票,手上有伤是在网吧和他人打架形成的。经过询



犯罪嫌疑人胡某被民警抓获

问受害人侄子,胡某确实曾用一固定电话给其打电话,自称在南京火车站买票,当天晚上不能回去要请假。然而,民警在随后的调查中却发现,胡某所拨打的电话系桥北车站附近一公用电话。胡某作案嫌疑迅速上升,办案民警随后将胡某带回审查。

面对一件件铁证,7日下午4时许,胡某开口交代了自己入室抢劫的犯罪事实。据胡某供称,春节临近,自己

手头却仍十分拮据,闲谈中获知老板姑妈查某前段时间刚卖了猪,家中有巨额现金准备再次购买猪崽后,产生了抢劫念头。案发当日下午,胡某在住处附近一家超市买了把水果刀,乘坐马自达前往案发现场,随后通过假意购买餐桌入室后持刀实施了抢劫。目前,案件仍在进一步审理中。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 摄影浦公

争“公主” 两朋友大打出手

快报讯(记者 顾元森)前晚11点多,在和燕路一家KTV内,20多岁的王某与朋友大打出手,朋友与一名KTV“公主”双双挂彩,事情的起因竟是王某与朋友为了争着让这名“公主”陪自己。

当晚,王某与朋友一行四五个人来到这家KTV,每个人喊了一位“公主”相陪,大家一起喝酒、唱歌,包间内充满了欢乐的气氛。但王某看到同伴李某身旁的“公主”娇俏可人,再看看自己身边的“公

主”,感觉李某身旁的好,心生不快,但他并没有立即表现出来。酒至半酣之际,王某来到李某面前,拉起李某身旁的“公主”,想与她跳舞。突如其来的这一举动让李某非常不快,他立即站起来,拦住王某,不让“公主”离开自己。这下王某不乐意了,他立即上前推了李某一把:“不就是跳一下舞嘛!她又不是你的女人!”李某一听这话,也很恼火,他用手推了王某一把,两人立即

推搡了起来。两人都已经喝得半醉,在动手过程中,王某操起一个酒瓶砸向李某,正中李某上额,鲜血直流。李某顺手也拿起酒瓶砸向王某,但被王某躲开了。王某再次用酒瓶砸李某时,结果酒瓶飞到了旁边“公主”的头上,将其头部打破。很快,警察赶到现场,经过调解,王某表示愿意承担李某与“公主”的医疗费用,并向两人道了歉。(颜先生爆料奖30元)

男科专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
南京 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

下关区读者问:

我有包皮过长的现象,听说要手术,心里比较害怕。手术有风险吗?如果不治疗会有什么危害?

南京建国男科医院副主任医师宋胜:

目前各大医院采用“光波离子技术”环切包皮,手术时间短,无痛苦。这只是门诊的小手术,所以您不必担心。包皮过长危害大,可造成泌尿系统感染,引发前列腺炎,造成排尿困难,损害肾脏功能,诱发阴茎癌等,建议您及早接受治疗。

上海读者问:

我听人介绍贵院早泄治疗技术领先,我患有早泄已经有七八年了,看过很多医生都没有看好,不知贵院是如何治疗早泄的?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

我院治疗早泄的“阴茎神经敏感降低技术”属省内首创技术,是针对神经敏感型的早泄患者,采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头敏感程度的原理治疗早泄。术后,有效提高患者性生活质量。临床上早泄分为心理、物理和手术疗法,建议您尽快到专科医院查明病因,针对治疗。祝您早日康复!

江宁读者问:

我最近半年来,尿频现象比较严重,很多时候并没有小便,却有强烈的感觉,还有性欲减退了。这该怎么治疗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

根据您的描述,您可能患上了前列腺炎合并性功能障碍。前列腺炎迁延不愈易引起反复发作的泌尿系统感染、性功能障碍、不育等。我院采用前沿技术“腔内靶向消融消融技术”治疗前列腺疾病,临床疗效显著,此次顺利通过吴阶平医学基金会的审核,成为补助项目,至3月31日期间就诊可享受全部治疗费30%的男性健康基金。

神奇祛痘 不管痘痘多么严重 只需7-15天

◆签约治疗◆无效退款◆防复发

3天 面部不再长逗,全身变得轻松自在。

5天 面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部派出皮肤。

7天 面部炎症消退,毛孔缩小、皮肤不油腻、变白、变细腻了。

15天 你变漂亮了……

地址:集庆路233号1楼 电话:025-52235576 专家热线:13182860086 (乘14、81、103、94、35、21、62、32、63到集庆门站下车即到)

无效退款 绝不反弹 我们承诺:与您签署终身不反弹协议

彻底消灭黄褐斑

黄褐斑 10天代谢: 10天分解: 10天消斑:

只需 将皮下沉积色素和斑点排出表皮 分解被排出的斑块和斑点,消除皮下所有杂质 还您健康饱满的肌肤

特色 祛斑 ★DNA基因控制转移术 ★只需5天,彻底根除 ★签约20年不反弹合同

特殊病例在多方治疗无效或反弹者均可来我院试用治疗,签定合同,无效退款,诚信为本,全省仅此一家,谨防假冒。

地址:集庆路233号 乘:14、81、103、35、94、63、62集庆门站 电话:52235576 13182860086